
HÍRLEVÉL 

 

A Magyar Primer Prevenciós Orvosi Egyesület nevében szeretném felhívni a figyelmüket társaságunk 

munkájára, célkitűzéseire és egyben a szervezésünkben megrendezésre kerülő „Hazai konszenzus a 

D-vitamin szerepéről a betegségek megelőzésében és kezelésében” című továbbképző tanfolyamra. 

A tanfolyam ideje 2013.09.21, helyszíne a Semmelweis Egyetem I.sz. Belgyógyászati Klinikája. 

 Az Egyesület szeretettel várja soraiba a téma iránt érdeklődő kollégákat.  

 

Weboldalunkon (www.primerprevencio.hu) a témával kapcsolatos naprakész, folyamatosan bővülő 

nemzetközi és hazai tudományos hírekkel, kongresszusi és továbbképzési lehetőségekkel, 

újdonságokkal várjuk a primer prevenció iránt érdeklődő közönséget. 

 

Ízelítő a honlapunkon megtalálható tudományos hírekből: 

A magazinokban megjelenő írott és képi tartalmak evészavarokkal való lehetséges kapcsolata 

A különböző divat- és fitneszmagazinok olvasása számos közvetett és közvetlen tényező, valós és 

valótlan információ révén hat az olvasókra, testtel való elégedettségére, önértékelésére, evési 

szokásaira, és összességében egészség-magatartására. Különböző elméletek születtek az 

összefüggések magyarázatára. A magazinokban megjelenő képi és szöveges tartalmak 

összefüggésben vannak az evészavarok vagy az evészavarokhoz vezető tünetek kialakulásával és azok 

fennmaradásával. …. 

Bővebben: http://www.primerprevencio.hu/hirek.aspx?&nid=28896&cid=32#28896 

 

Hazai konszenzus a D-vitamin szerepéről a betegségek megelőzésében és kezelésében 

 A D-vitamin anyagcseréje egyedülálló az emberi szervezetben. Hatása szerteágazó, szinte minden 

szervrendszerben érvényesül. Hiánya az egyik legnagyobb egészségügyi probléma a civilizált világban. 

A probléma megoldása széles körű összefogást sürget. Ezt felismerve, a D-vitaminhiány 

következményeivel küzdő legnagyobb magyarországi orvostársaságok közös konszenzust dolgoztak ki 

a D-vitaminhiány jelentőségéről, felismerési lehetőségeiről, a prevenció és a kezelés javasolt 

módjairól. … 

Bővebben: http://www.primerprevencio.hu/hirek.aspx?cid=32&nid=29022&t=1#29022 

 

STROKE-PREVENCIÓ – LAKOSSÁGI SZŰRŐNAP BUDAPEST XII. KERÜLETÉBEN 

Az akut stroke kezelésében elért eredményekkel párhuzamosan új törekvések jelennek meg a 

cerebrovascularis kórképek mind eredményesebb megelőzése érdekében. A nagy kockázatú betegek 

felkeresésének egyik módja a lakossági szűrés. A XII. kerületi Szent János Kórházban szervezett 

stroke-szűrőnapon kihasználva a kórház kedvező szakmai lehetőségeit, széles körű, a dolgozók által 

vállalható méretű kockázatfelmérés készült. … 

Bővebben: http://www.primerprevencio.hu/hirek.aspx?&nid=28895&cid=32#28895 

 

További információkért látogassanak el weboldalunkra www.primerprevencio.hu. 

 

Dr. Takács István 
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